
Posudek
na diplomovou práci Jakuba Lukeše zpracovanou na téma  Sociálně-ekonomické 

důsledky nezaměstnanosti ve Spolkové republice Německo

Předložená diplomová  práce je zpracována na aktuální téma. Diplomant se v ní 

zabývá  rozborem  sociálně-ekonomických  důsledků  nezaměstnanosti  ve  Spolkové  republice 

Německo. Při tom využívá metodologického principu interdisciplinarity, ukazuje na úlohu politiky 

zaměstnanosti  a   vyzdvihuje  široké  sociálně  ekonomické  souvislosti  fungování  trhu  práce 

v období hospodářské krize. 

Cíl  práce je jasně vymezen a odpovídá zadání diplomové práce, metody zpracování 

využívané autorem jsou adekvátní tématu práce. Struktura práce je logická. V teoretické části 

se diplomant zabývá vymezením základních kategorií a v obecné rovině politikou zaměstnanosti 

a sociálními dopady nezaměstnanosti. V praktické části analyzuje vývoj míry nezaměstnanosti 

v Německu ve sledovaném období se zřetelem na regionální odlišnosti německého trhu práce, 

postavení  přistěhovalců  na  tomto  trhu,  výsledky  politiky  zaměstnanosti  a  konkrétní  dopady 

nezaměstnanosti. Na základě rozboru kvantitativních dat ověřuje základní hypotézy a formuluje 

obecné  závěry.  Zejména  praktickou  část  práce  hodnotím  kladně  a  oceňuji  v  ní  ucelené 

postižení  sledovaných  problémů  souvisejících  s nezaměstnaností  v Německu  a   jasné 

prezentování výsledků provedených analýz. 

Diplomant  ve  své  práci  prokázal  porozumění  vymezené  problematice.  Opírá  se  o 

dostupnou literaturu a řadu pramenů. Práce  je doložena početným odkazovým aparátem a je 

ilustrována  přehlednými  grafy  a  tabulkami.  Celá  práce  je  napsána  kultivovaným  odborným 

jazykem a to dokazuje, že autor dobře ovládl terminologii přináležející k tématu. 

V průběhu obhajoby by diplomant měl odpovědět na tyto otázky:

1. Jak hodnotí politiku zaměstnanosti a její výsledky dosažené v Německu?

2. Jak vysvětluje  dlouhodobě setrvávající  regionální rozdíly v míře nezaměstnanosti 

mezi původními a novými spolkovými zeměmi Německa? 

Celkově  hodnotím  předloženou  diplomovou  práci  velmi  kladně  a  doporučuji  ji  k 

obhajobě. 

Klasifikace: výborně

V Praze dne  22. 7. 2013 PhDr. Milena Tichá, CSc.
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